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Obec Kuks 
Zápis z 30. zasedání Zastupitelstva Obce Kuks dne 27.1. 2026 

 
 
Program jednání: 

 

1/   Zahájení, schválení programu, ověřovatelů a zapisovatele 

2/   Kontrola usnesení ze dne 2.12. 2026 

3/   Podněty občanů, vystoupení hostů 

4/   Rozpočet VaK na rok 2026  

5/   Nařízení obce č.1/2026 – konání slavnostních obřadů 

6/   Dodatek č.1 nájemní smlouvy – byt 1/206 

7/   Smlouva o zajištění terénních sociálních služeb obcí ORP DknL 

8/   MAS Královédvorsko – členský příspěvek 

9/   Jednotka požární ochrany obce – členská základna 

10/ Různé 

11/ Diskuse 

12/ Usnesení 

Zasedání je přítomno 8 členů zastupitelstva obce 

 

Bod 1)  Zahájení, schválení programu, ověřovatelů a zapisovatele 

 

pan starosta (předsedající) zahájil jednání v 18.00 hodin, konstatuje, že jednání bylo řádně svoláno a 

vyhlášeno, přítomna je nadpoloviční většina, zastupitelstvo je usnášeníschopné.  Z jednání se omluvil 

p. Pavel Černý.  Zápis z minulého jednání byl řádně ověřen. Jako zapisovatel dnešního jednání je 

navržena Hana Wolková, ověřovatelé zápisu Tomáš Líbal a Václav Lhoták. 

 

Starosta dává hlasovat k návrhu programu, zapisovatele a ověřovatelů zápisu. 

 

Hlasování k bodu č. 1 – „Pro“ hlasuje 8 přítomných zastupitelů. (hlasuje se zdvižením ruky) 

Bod 2)  Kontrola usnesení z jednání ze dne 2.12. 2025 

- Splněno 

 

Bod 3)  Podněty občanů, vystoupení hostů 

p. Flégl – žádost o příspěvek na činnost spolku ( v rozpočtu již schváleno 20 tis.) 

              - spolupráce s obcí při přípravě oslav 150 výročí založení sboru v roce 2027 

p. Benček – dotaz na přechod pro chodce na silnici I/37. ( „Přechod pro chodce“ by se měl změnit na 

„Místo pro přecházení“ z důvodu nevyhovujících parametrů, příliš dlouhý a umístění v odbočujícím 

pruhu)    

           

Bod 4)   Rozpočet VaK na rok 2026 

Zastupitelé – mají k dispozici jednotlivé položky. Do podoby konečných rozpočtů jednotlivých kapitol 

se promítá Plán obnovy, který musí být podle nové legislativy v rozpočtech promítnut. K tématu probíhá 

rozprava. 
 

Návrh usnesení k bodu č. 4) 

Zastupitelstvo obce Kuks  

schvaluje 

- rozpočet nákladů pro vodovod Kuks na rok 2026 ve výši 568 000,- Kč  

- rozpočet nákladů na kanalizaci pro rok 2026 ve výši 500 600,- Kč  

- rozpočet nákladů na vodovod Kašov pro rok 2026 ve výši 186 500,- Kč 

 

Hlasování k bodu č. 4 – „Pro“ hlasuje 8 přítomných zastupitelů 
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Bod 5) Nařízení obce č.1/2026 – konání slavnostních obřadů 

 

Starosta předkládá materiál k projednání na základě žádosti MěÚ Dvůr Králové (matrika) ohledně 

konání svatebních obřadů v katastru obce. Jde o uvedení této záležitosti do souladu s platnou 

legislativou. V katastru obce je tedy tímto nařízením určeno konání svatebních obřadů ve společenském 

sále Obecního hostince Kuks. Stanoveny jsou dny a hodiny pro konání obřadů. Stále je ovšem možné 

domluvit si jiné místo v katastru obce pro konán svatby.  

 

Zastupitelé vedou rozpravu nad předloženým materiálem. 

 

Návrh usnesení k bodu č. 5. 

Zastupitelstvo obce 

schvaluje 

Nařízení obce č.1/2026 – konání slavnostních obřadů 

 

Hlasování k bodu č. 5 – „Pro“ hlasuje 6 přítomných zastupitelů 

„Proti“ hlasují 2 přítomní zastupitelé 

 
Bod 6) Dodatek nájemní smlouvy č.1, byt č. 1/206 

 

Starosta předkládá návrh dodatku, s komentářem k rekonstrukci uvedeného bytu. Náklady na provedené 

rekonstrukční práce dle přehledu jsou 570 116,- Kč. Dodatek, který řeší zápočet vložených prostředků 

nájemce, uvádí částku 422 093,- Kč.  Rekonstrukce, proběhla objednávkou jednotlivých profesí a své-

pomocí. 

V podobném duchu proběhla rekonstrukce koupelny v čp. 3 (Heřmanová), tedy objednávkou profesí a 

svépomocí nájemníka. Bez započtení elektro je hodnota díla 240 129,- Kč 

 

Zastupitelé vedou rozpravu nad problematikou obecních bytů. Žádostí manželů Ledvinkových čp.4 o 

rekonstrukci bytu. Problematikou inflačních doložek a financování bytového fondu. Přijímají následu-

jící usnesení. 

 

Návrh usnesení k bodu č. 6) 

Zastupitelstvo obce Kuks 

schvaluje 

Dodatek č.1 nájemní smlouvy – byt 1/206 

 

Hlasování k bodu č. 6 – „Pro“ hlasuje 8 přítomných zastupitelů. 

 

Bod 7) Smlouvy o zajištění terénních sociálních služeb obcí ORP DknL 

Starosta předkládá výše uvedené smlouvy a projekt financování sociálních služeb v ORP Dvůr Králové 

nad Labem. Obec již ve svém rozpočtu má zohledněno financování těchto služeb a předložené smlouvy 

toto pouze zpečetí ve vztahu k jednotlivým poskytovatelům. 

 

Zastupitelé vedou rozpravu nad předloženým dokumentem. 

 

Návrh usnesení k bodu č. 7) 

Zastupitelstvo obce Kuks 

schvaluje 

1. Smlouvy o zajištění terénních sociálních služeb v obcích (adresný pilíř) s Diakonií ČCE – stře-

disko Dvůr Králové nad Labem, IČO 43462162, Oblastní charitou Dvůr Králové nad Labem, 

IČO 43464637 a Pečovatelskou službou Města Dvůr Králové nad Labem, IČO  
75065649, za účelem zajištění a podpory sociálních služeb pro občany obce Kuks. 

2. pověřuje starostu obce podpisem smluv dle bodu 1. tohoto usnesení. 
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3. souhlasí se záměrem zapojení obce Kuks do Systému sdíleného financování sociálních služeb 

ORP Dvůr Králové nad Labem prostřednictvím každoročního poskytování finančního pří-

spěvku do Fondu sdíleného financování sociálních služeb ORP Dvůr Králové nad Labem (soli-

dární pilíř) s účinností od 01.01.2027, a to v souladu s předloženým Modelem financování soc. 

služeb ORP Vrchlabí. 

Hlasování k bodu č. 7 – „Pro“ hlasuje 8 přítomných zastupitelů. 

 

Bod 8) MAS Královédvorsko – členské příspěvky 

 

Starosta informuje o změně výpočtu členských příspěvků spolku MAS Královédvorsko, kterého je 

Obec Kuks členem. Současně mají přítomní možnost zhlédnout prezentaci a přehled činností a 

financování spolku v rámci dotačních titulů.  

 

Návrh usnesení k bodu č. 8) 

Zastupitelstvo obce Kuks 

Bere na vědomí 

Navýšení členského příspěvku MAS Královédvorsko, z.s. dle návrhu. 

 

Bod 9) Jednotka požární ochrany – členská základna 

 

Starosta na žádost Velitele jednotky předkládá k diskusi situaci, která nastala v Jednotce sboru 

dobrovolných hasičů obce. Starosta nejprve seznamuje přítomné s důvody proč přistoupil k tak 

zásadnímu kroku jako je vyloučení dvou členů jednotky. Velitel jednotky p. Flégl zastupitelům předložil 

svůj pohled na celou záležitost. V diskusi vystoupili také členové sboru, (p. Resler, p. Beran Jan a p. 

Halíř) a odvolaní členové jednotky (p. Lhoták st., p. Lhoták ml.), kteří si před přítomnými vyměnili 

názory na věc a současně odpovídali na dotazy.  

Zastupitelé k celé věci vedou rozpravu a současně na závěr konstatují, že k celé věci nechtějí v tuto dobu 

zaujmout jednoznačné stanovisko, z důvodu nestrannosti. K celé věci se chtějí sejít v nejbližším termínu 

na pracovní schůzce. 

 

Bod 10) Různé 

Z důvodu časové tísně nebyl zařazen. 

 

Bod 11) Diskuze 

Z důvodu časové tísně tento bod vypuštěn. 

 
 

Bod 12) Usnesení 

Starosta přechází k usnesení. (Výpis usnesení viz. Příloha zápisu)                                                                                                                             

Zapsala: Hana Wolková 

 
Jednání zastupitelstva se konalo v Obecním hostinci 

 

Začátek jednání:      18:00 hod.            Konec jednání:         20:20 hod. 

 

Zápis vyhotoven dne 2.2. 2026 

 

 
  

 Ověřovatelé zápisu:         ...................................                                ........................................... 

                                            Tomáš Líbal                                              Václav Lhoták 

 

 

 

                Jiří Beran - starosta 
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